

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Λαμπρό εορταστικό δείπνο γ

Σε λαμπρή ατμόσφαιρα και με τη συμμετοχή περισσότερων των 600 προσκεκλημένων πραγματοποιήθηκε την περασμένη Πέμπτη στο λημνιακό κλαμπ, το εορταστικό, τμητικό δείπνο για τα 40 χρόνια προσφοράς του Ελληνικού Κέντρου Πρόνοιας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Παρουσία του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος, κ. Σεραφείμ, που εκπροσώπησε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας, Στυλιανό και πλήθους επισήμων, οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να εκφράσουν τις ευχαριστίες και τον θαυμασμό τους για την διαχρονική κοινωνική προσφορά του Κέντρου, να θυμηθούν όσους πρωτοστάτησαν στη δημιουργία του, να γνωρίσουν την πολυδιάστατη σημερινή του δραστηριότητα και να ακούσουν για τους μελλοντικούς του στόχους. Εκ μέρους των αρχών της αυστραλιανής Πολιτείας παραβρέθηκαν η Γερουσιαστής της ΝΝΟ και Υφυπουργός Πολυπολιτισμικών Υποθέσεων, κα Κοντοϊτά Φιορεβάντι Γουέλς που εκπροσώπησε τον πρωθυπουργό της Αυστραλίας μεταφέροντας συγχαρητήριο μήνυμά του και ο Πολιτειακός Βουλευτής Τζον Σιντότι, που εκπροσώπησε τον Πρέμιερ της ΝΝΟ, κ. Μάικ Μπέρντ. Την ελληνική Πολιτεία εκπροσώπησε ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρος Κυρίμης. Την τοπική αυτοδιοίκηση, η Δημοτική Σύμβουλος στο Δήμο του Σίδνεϊ, κα Άγγελα Βιθούλκα. Εκ μέρους της πολιτειακής αντιπολίτευσης στην εκδήλωση παραυρέθηκε η κα Σοφία Κώτση η οποία παρέδωσε στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Πρόνοιας, κ. Άγγελο Χατσατούρη, ψήφισμα αναγνώρισης του μεγάλου έργου της Πρόνοιας από το Νομοθετικό Συμβούλιο της Πολιτειακής Βουλής της ΝΝΟ. Στο ψήφισμα που έγινε με πρωτοβουλία της κας Κώτση, αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι το Πολιτειακό Κοινοβούλιο «συχαίρει και ευχαριστεί την Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Στυλιανό, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Απολλωνιάδος, Σεραφείμ, όλους τους Επισκόπους, τους ιερείς και πιστούς της Ελληνικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αυστραλία για την στήριξη προς το Ελληνικό Κέντρο Πρόνοιας και την ευρύτερη κοινωνική προσφορά τους στην αυστραλιανή κοινωνία. Επίσης, συχαίρει τους ιδρυτές τους ΕΚΠ και όλους όσους έχουν συμβάλει στην εδραίωση και επιτυχία του επί 40 χρόνια, μεταξύ των οποίων, τον πρώτο του Δευθυντή π. Στέφανο Παντανασιώτη, τον Πρόεδρο του Διοικητικού του Συμβουλίου, κ. Άγγελο Χατσατούρη, τον Αντιπρόεδρο, κ. Οδυσσέα Κούστα, το ιδρυτικό μέλος, κα Μαίρη Τσάμογλου, τον Διευθυντή, κ. Στιβ Μαγδαλόπουλο, το προσωπικό και τους εθελοντές που αφιερώνουν τον χρόνο τους, τις ικανότητες τους και την ενέργεια τους σε ένα τόσο σπουδαίο σκοπό». Εκ μέρους του Ελληνικού Κέντρου Πρόνοιας, αναλυτικά για την ιστορία του και την πλούσια δραστηριότητα του μίλησαν ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Άγγελος Χατσατούρης και η κα Μαρία Κλάδη που αναφέρθηκε στο έργο της Πρόνοιας, τους συναδέλφους της και τους εθελοντές εμφανώς συγκινημένη και καταχειροκροτήθηκε από τους παρευρισκομένους. Να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προσφέρθηκαν από την κα Μπέτυ Λι του Οίκου Κοσμημάτων «Bauerhaus», 600 κοσμήματα ως αναμνηστικά δώρα για τους παρευρισκομένους.



Το μέλος του Πολιτειακού Κοινοβουλίου της ΝΝΟ και σκιώδης υπουργός (με χαρτοφυλάκιο που περιλαμβάνει τις Πολυπολιτισμικές Υποθέσεις και τις κοινωνικές υπηρεσίες για τους ηλικιωμένους και τα άτομα με αναπηρία), κα Σοφία Κώτση παραδίδει ψήφισμα του Νομοθετικού Συμβουλίου της Πολιτειακής Βουλής της ΝΝΟ στο οποίο αναγνωρίζεται η εξέχουσα δράση του Ελληνικού Κέντρου Πρόνοιας στον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Πρόνοιας, κ. Άγγελο Χατσατούρη.



Η κα Μαρία Κλάδη



Η κα Δέσποινα Χατσατούρη (αριστερά) και η Δημοτική Σύμβουλος στο Δήμο του Σίδνεϊ, κα Άγγελα Βιθούλκα



Ο Πολιτειακός Βουλευτής Τζον Σιντότι, που εκπροσώπησε τον Πρέμιερ της ΝΝΟ